
Postfach 1340
34483 Korbach

Homberger Weg 4-6   
34497 Korbach 
GERMANY

Telefon: +49 (0) 5631 565-200   
Telefax: +49 (0) 5631 565-248 

klemmfix@horizont.com
www.horizont.com

horizont group gmbh
Division klemmfix
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21306  

gelb, einseitig / zweiseitig 

yellow, uni-directional / bi-directional

jaune, diffusion unilatérale / diffusion bilatérale 

TopFlash
Blitzleuchte
Flashlamp

Blitz / Flash

ORIGINALBETRIEBSANLEITUNGde

OPERATING INSTRUCTIONen

MODE D‘EMPLOIfr



2 3

87639  97225  97187

Zubehör / Accessories / Accessoires
25001 6V DC /  9  Ah
23028 6V DC /  28  Ah

Batteriewechsel
change of the battery
changement de pile

94581  962402 89474 82155 971832B 96244
  (8x)

ON / OFF

93099  93100

82113
Leitkegeladapter
Cone adapter
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Technische Änderungen vorbehalten !
Subject to alterations !
Sous réserve de changements techniques !

Betriebsspannung
Operation voltage
Tension du réseau

6 V DC

Blitzfrequenz
Flash frequency
Fréquence flash

~ 60 / min

Blitzlicht
Flash
Flash

~ 2 Joule

Betriebsstunden
Operation hours
Heure de fonctionnement
1 x   7 Ah
1 x   9 Ah
1 x 28 Ah

~  14 h  
~  18 h
~  60 h

Maße
Dimensions
Dimensions

290 x 245 x 80 mm

Gewicht (ohne Batterie)
Weight (without battery)
Poids (sans pile)

~ 0,85 kg

Technische Daten
Technical data
Données techniques


